2016. szeptember 5. 8.c

1. feladat Szamitégép hasznalata nélkiil igazold az egyenlétlenséget!
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2. feladat A Taxizzon veliink! tdrsasig azzal csabitja utasait, hogy olcsé és konnyen attekinthetd a
tarifajuk: 500 forintot kérnek kilométerenként. A Szamitson rank! taxivallalat kicsit bonyolultabban
szamitja drait: az alapdij 9000 forint, 50 kilométerig 200 forintot, az 50. kilométer f6l6tt pedig 700 forintot
kell kilométerenként fizetni. (Példdul 51 kilométeres it esetén a 9000 forintos alapdijhoz jon 50 - 200 forint
az els6 50 kilométerért, és még 700 forint az utolsé kilométerért.) Hasonlitsd Ossze a két cég drait!

3. feladat Hanyféle tizjegyl szamot lehet késziteni négy 2-es, harom 1l-es és harom 3-as szamjegybodl, ha
két 1-es nem allhat egymas mellett?

4. feladat Az ABCD négyzet oldalanak hossza 1dm. Mind a négy csticsa koriil a négyzetbe befele egy
negyed kort rajzolunk, melyek sugara 1dm. A négyzetben igy keletkezik egy ,,virdg”. Hany cm? a ,,virdg”
teriilete?

(A kor teriilete = 72 - 7, ahol r a kor sugaranak hossza.)

5. feladat 128 pénzérme fekszik az asztalon, 100 irassal, a tobbi fejjel folfelé. Csukott szemmel osszuk két
részre az érméket igy, hogy mindkét részben ugyanannyi fej legyen!

(Nem lehet kitapogatni, hogy mi van az érmén folil. Csukott szemmel barmit csindlhatsz az érmékkel,
t6bbszor is csoportosithatod, stb.)



